

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель

Исполнительного комитета

Исполнительного комитета

Республики Татарстан

М.Р. Ишнинязов



о проведении Чемпионата Кабинского муниципального района по хоккею с шайбой среди мужских команд сельских поселений сезона 2023 года

Цели и задачи:

- популяризация хоккея с шайбой в районе;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения района;
- выявление сильнейших команд среди сельских поселений.

Место и время проведения.

Игры проводятся с января по март 2023 года по установленному графику в 1 кр.т. Место проведения игр – хоккейные коробки заявленных на соревнования команд сельских поселений. Начало игр во всех населенных пунктах в 10.00 час.

Условия проведения соревнований

Предварительное совещание с представителями команд состоится 28 января 2022 года в 15:00 часов в формате Zoom. На совещание приглашаются представители команд. Оригиналы заявок с визой врача (форма привезена ниже), ксерокопии паспортов (страницы с фотографией и пропиской) и трудовой книжки необходимо предоставить до 30 января 2022 г.: с 8:00-15:30 часов в отделе по делам молодежи и спорту (здание РОО, п.г.т.Б.Сабы, ул.Школьная,33а).

Определение занявших мест осуществляется по следующим показателям:
- по наибольшему количеству набранных очков (2 очка – за победу в основное время, в овертайме и по буллитам. 1 очко за поражение в овертайме и по буллитам).
В случае равенства очков места команд в турнирной таблице определяются:
- по результатам личных встреч;
- по результатам игр(ы) между собой (количество очков, побед, разность забитых и пропущенных шайб, количество забитых шайб);
- по лучшей разности забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- по наибольшему количеству забитых шайб во всех матчах;
Команды не имеют право переносить дату и время игр без согласования с оргкомитетом.

Всем командам необходимо пройти мандатную комиссию. Команда не прошедшая мандатную комиссию не допускается до игр!

Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются команды сельских поселений. В состав команды включаются игроки имеющие регистрацию место жительства в данном сельском поселении Кабинского района не менее 3 месяца на 9 января 2023 г. Возраст игроков 16+. В течение Чемпионата игроки имеют право играть только за одну команду. Разрешается игроку, имеющему прописку Кабинского района и работающему в том или ином поселении не менее 3 месяца на 9 января 2023 г., играть за команду данного поселения. В заявку можно включить до 25 игроков. Согласно полученным заявкам будет проводиться жеребьевка игр чемпионата. Также с целью прозрачности проведения Чемпионата района по хоккею с шайбой, копии заявок заверенные отделом по делам молодежи и спорту будут выданы командам (по запросу команд). Не допускаются игроки с временной пропиской.
Для участия команды в Чемпионате, команде необходимо:
- сформировать оргкомитет Чемпионата Заявку в установленные сроки.
В течение регулярного сезона невозможно дозаявить игроков.

Условия и правила проведения матча

Игры проводятся по правилам игры в хоккей с шайбой. Продолжительность игры 45 минут «трехного времени»: три периода по 15 минут. Перерыв между периодами по 2 мин. Перерывы во время матча не фиксируются. Изменения в количестве периодов, их продолжительность могут варьироваться с учетом погодных условий, состояния льда и иных причин с обоюдного согласия капитанов команд-участников матча. В случае ничейного результата в игре назначается дополнительное время — 5 мин., в дополнительное время команды играют в формате 3х3. При отсутствии результата - побиваются буллиты. Каждая команда выигрывает по 5 «буллитам». Если после серии, состоящей из 5-и бросков каждой командой, сохраняется ничейный результат, то серия продолжается до того момента, когда один из пар выигрывающих броски хоккеистов забросит шайбу в ворота, а его соперник нет. То есть до первой заброшенной шайбы.

В случае если за нарушение правил хоккеист наказывался малым штрафом, то его удаляют с поля на две минуты «трехного» времени.

Время предыгровой разминки капитаны команд обязаны предоставить секретарю игры заявку на матч, с указанием игровых номеров.

В случае, если результат матча засчитывается как техническое поражение, то данная игра не учитывается при отбытии дисквалификации хоккеиста.

Перенос матча на другой срок (день и/или час) не допускается.

Участие команд в других турнирах и товарищеских матчах не является причиной переноса календарных матчей Чемпионата на более поздний или ранний срок. При переносе даты и времени проведения матча, команда инструктор переноса, должна предоставить руководству ОДМС согласованный с командой противника письменный документ, в котором содержится сведения о дате и времени проведения матча, причине переноса с доказательством невозможности проведения матча в установленный срок, подписанный руководителем обеих команд.

Окончательное решение о переносе игр остается за Оргкомитетом.

Возможное наступление форс-мажорных обстоятельств, связанных с задержкой игры.

- Хоккейная команда в случае опоздания на матч должна своевременно проинформировать Оргкомитет и представителей команд соперника о задержке и ее причинах.

- В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, несвоевременно прибытия команды к месту проведения матча, задержка начала матча не должна превышать 10-ти минут. Предматчевая разминка в этом случае не проводится.

- Если после 10 минутной задержки матч не начался, то команде засчитывается техническое поражение со счетом 10:0

- Если к моменту начала матча в составе обеих команд присутствуют 10 и более хоккеистов, включная вратаря, то матч может начаться.

Санкции: игрок, затеявший драку на площадке, и тем самым нанесший сопернику травму, удаляется до конца игры и автоматически дисквалифицируется на следующую игру. При массовой драке виновная команда может быть снята с соревнований. За выход не заявленного игрока (в заявке) на площадку команде объявляется поражение со счетом 10:0. Протест принимается в течение 10 минут после окончания игры, рассматриваются в течение последующих 48 часов.

Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета, сельскими поселениями, на территории которых проводятся игры. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Каждое сельское поселение, где проходят игры, предоставляет судей и обеспечивает машинное обслуживание игр и организует подготовку льда к домашним играм.

В случаях, не предусмотренных настоящим Положением, Руководство в целях неотвратимости наказания и предупреждения нарушений вправе по своему усмотрению применять наказания в виде дисквалификации или отстранения Команды, или отдельных ее хоккеистов от участия в Чемпионате.

В играх которые будут проходить в п.г.т.Б.Сабы и с. Шемордан подготовка льда, машинное обслуживание игр, судейство итп организует дирекция МБУ СП «Олимп» и МБУ МЦ «Лылек» соответственно.

Расходы.

Расходы, связанные с оплатой судебных бригад, обслуживающего персонала, а также расходы, связанные с награждением участников кубком, грамотами, денежными вознаграждениями несет МБУ «Спортивный комплекс» Сабинского муниципального района. Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях несут командирующие организации. Ответственность за участие территориальных команд несут главы поселений. Безопасность: за страхование жизни и здоровья участников, а также безопасность участников в пути ответственность несут командирующие организации.

Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются грамотами и денежными призами. Игроки награждаются грамотой и денежными призами.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Телефон для справок: (884362) 2-35-44, 2-45-89 – отдел по делам молодежи и спорту. Оригинаты заявок с визой врача (форма приведена ниже), ксерокопии паспортов (страницы с фотографией и пропиской), копию трудовой книги, заверенную руководителем организации необходимо предоставить в ОДМС до 30 декабря 2022 года. Без именной заявки команда не допускается к соревнованиям.

Заявка

от команды _____ для участия в Чемпионате Сабинского муниципального района по хоккею с шайбой среди мужских команд сельских поселений сезона 2023 г.

№ п/п	Ф.И.О.	Число, месяц, год рождения	Адрес места жительства	Паспортные данные	Место работы/учебы	Виза врача
1						
2						

Всего к соревнованию допущено _____ участников.

Врач: _____

подпись и печать

ФИО

Руководитель: _____

подпись и печать

ФИО

ФИО представителя команды

ФИО тренера команды